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Otvorené!
Centrum podpory
a ochrany zdravia
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Univerzita znamená predovšetkým 
spoločenstvo. Je to obec študentov, učiteľov 
a všetkých ostatných, ktorí sa spolupodieľajú 
na vytváraní univerzitného organizmu.

Zdrojom jej životaschopnosti je prirodzená 
ľudská zvedavosť a túžba po poznaní.

Hodnotovým podložím, pôdou pod 
nohami takto založeného spoločenstva,
sú na jednej strane akademické slobody; 
predovšetkým sloboda slova, právo
na vlastný názor, vieru a presvedčenie, 
sloboda vedeckého bádania 
a umeleckej tvorby. 

Aká je idea 
Trnavskej univerzity?

profesor René Bílik
rektor Trnavskej univerzity

K tomu však, na strane druhej, 
neoddeliteľne patrí aj zodpovednosť; 
za univerzitu ako priestor týchto slobôd, 
za poznanie ich hraníc, teda za to, 
že moja sloboda nebude a nemôže byť 
obmedzením slobody tých druhých.

Takto sa vzájomne prepája vzdelávanie 
s výchovou k schopnosti byť dobrým 
človekom.

To je idea našej univerzity.
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Prakticky žiadna univerzita na Slovensku 
nemá takú históriu ako Trnavská univerzita, 
ktorá vznikla v Trnave už v roku 1635. To, že 
univerzitný život má v „malom Cambridge“ 
skoro štyristoročnú tradíciu, potvrdzuje každý 
kameň v meste. Iba v Trnave sa nachádza je-
dinečný architektonický vzdelávací komplex, 
ktorý na Slovensku nemá obdobu: máme 
tu univerzitný kostol s námestím „Forum 
Academicum“, budovy Marianum, Adalberti-
num, Stefaneum a ďalšie. „Tradície historickej 
Trnavskej univerzity sú pevnou súčasťou 
našich novodobých dejín a súčasťou prameňa, 
z ktorého sa napája naše terajšie postavenie, 
naše sebavedomie a naša hrdosť,“ pripomína 
rektor Trnavskej univerzity a literárny vedec 
René Bílik.

10 dôvodov

Akademická
excelentnosť

Rodinná
atmosféra

Spokojnosť
absolventov

Genius loci

Hodnoty

prečo študovať na Trnavskej univerzite

S našou bohatou históriou úzko súvisí aj 
genius loci. V jednej ankete získala Trnava po-
stavenie najkrajšieho mesta na Slovensku, o 
čom sa môže presvedčiť každý jej návštevník – 
je z roka na rok krajšia. Ducha miesta dotvára 
jej kaviarenský pôvab, ale aj viaceré možnosti, 
ako zmysluplne tráviť voľný čas. Ako inak, 
Trnavská univerzita sídli v centre metropoly 
Trnavského kraja, kde na študentov čakajú 
moderné priestory. „Trnava je veľmi útulné 
študentské mesto, kde sa viete všade dostať 
pešo, sú tu špičkové prevádzky aj priestor pre 
kultúrne vyžitie,“ hovorí docent Marek Káčer 
z právnickej fakulty.

profesori, ale aj páni vrátnici, pani bufetárka 
a panie na študijnom oddelení sú vždy pripra-
vení nám pomôcť, sú priateľskí a pristupujú k 
nám s maximálnou profesionalitou.“
Podobne to vníma aj profesor Adrián Jalč: 
„Každý študent podľa mňa môže mať pocit, 
že učiteľ sa mu venuje, prípadne rieši jeho 
problém. Pri každom študentovi sa mi objaví 
jeho tvár, čo pri veľkých fakultách nie je vždy 
možné.“

Prečo by ste si mali vybrať práve štúdium na Trnavskej univerzite? Ponúkame vám na to desať dobrých dôvodov.
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Trnavská univerzita je verná hodnotám, má 
úctu k tradíciám a je otvorená výzvam. Tak 
znie naše motto. Snažíme sa naše hodnoty, 
predovšetkým rozvoj mysle, ducha i tela, 
odovzdávať naším študentom. „Chceme štu-
dentov viesť k tomu, aby boli vo svojom živote 
schopní uskutočňovať slobodné rozhodnutia 
a aby vedeli prevziať zodpovednosť za svoj 
život, aby boli intelektuálne kompetentní, 

ako aj emočne zrelí, a aby boli otvorení pre 
zmeny v hľadaní spravodlivejšej spoločnosti,“ 
približuje prorektor Trnavskej univerzity 
Miloš Lichner SJ.

Na našej alma mater panuje rodinná atmo-
sféra. Potvrdzuje to aj bývalá predsedníčka 
Študentskej rady Nicole Makóová: „Na Tr-
navskej univerzite nadmieru spokojná úplne 
so všetkým a nikdy by som nemenila. Nielen 

Robíme všetko pre to, aby naši študenti boli 
spokojní a pravidelne zisťujeme názory absol-
ventov, ako sa s odstupom času pozerajú práve 
na nás. Aj výsledok našej najnovšej ankety 
potvrdil vysokú spokojnosť absolventov so 
vzdelaním získaným na Trnavskej univerzi-
te.  S výrokom „So štúdiom na TU som bol/a 
spokojný/á“ súhlasilo až 83% „čerstvých“ 
absolventov. V skupine absolventov po dvoch 
rokoch od ukončenia štúdia spolu 85% 
z respondentov. 
Ako skvelý vnímame fakt, že uplatnenie pria-
mo v odbore, ktorý bol predmetom štúdia na 
TU, alebo príbuznom našlo podľa ankety ab-
solventov spolu 70% respondentov, v ankete 
absolventov TU po dvoch rokoch od ukon-
čenia štúdia uviedlo túto skutočnosť spolu 
až 78% respondentov ankety. Podľa daných 
výsledkov je pozoruhodné, ako sa zvýšila za-
mestnanosť študentov TRUNI v jednotlivých 
odboroch štúdia, ktoré absolvovali. Wow!
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Vytvárame priestor na aktívne zapájanie 
študentov do procesov zabezpečovania a 
neustáleho zlepšovania kvality vzdelávania. 
Podporujeme kultúrne a športové aktivity 
študentov, pravidelne organizujeme populár-
ne akcie ako športový deň, univerzitný ples, 
imatrikulácie, študentské beánie. Aby naši 
študenti mohli študovať, Trnavská univerzita 
si pravidelne prenajíma plavárne, viaceré 
telocvične a ďalšie športoviská.

Študenti majú možnosť stať sa členom 
Študentskej rady a tiež prejaviť svoje talenty 
napríklad v speváckom zbore, univerzitnej 
kapele, v časopise Universitas Tyrnaviensis, 
v Univerzitnom pastoračnom centre a pod. 
Spomedzi menovaných je veľmi dôležitá práve 
Študentská rada, v ktorej sa môžeš angažovať 
a prezentovať svoje nápady a podnety priamo 
vedeniu univerzity.

Aktívny
študentský
život

Sme kvalitní
a nároční

Neustále sa
rozvíjame

Vždy máš
na výber

Sme užitoční

Užitočnosť znamená zúročiť svoje talenty v 
prospech spoločného dobra – možno takto 
by mohla znieť nová definícia :-) Aj my sme 
užitoční: máme zdarma právnu poradňu pre 
obyvateľov Trnavy alebo poskytujeme bez-
platné psychologické poradenstvo pre študen-
tov a zamestnancov TRUNI. Naši študenti tiež 
pomáhajú: v minulosti napríklad pôsobili ako 
dobrovoľníci počas covidovej pandémie či voj-
ny na Ukrajine, keď pomáhali na hraniciach či 
pri výučbe slovenského jazyka. Okrem toho sa 
angažujú v mestskej cyklistike, pri doučovaní 
detí, na letných táboroch, jednoducho – nevá-
hajú robiť niečo aj pre druhých. 
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8 naklonené pokroku, dialógu a kreativite. Zlep-
šila svoje medzinárodné kontakty, vytvorila 
priestor pre vhodné uplatnenie sa absolven-
tov na pracovnom trhu, ponúka aj rozvoj 
ľudskosti a pozitívnych hodnôt. Má dobrý a 
kvalitný zbor profesorov, ktorí to neberú len 
ako svoje zamestnanie ale aj ako povolanie, 
sú zapálení za svoj odbor a za dobro študen-
tov,“ odporúča Trnavskú univerzitu jezuita 
Tomáš Jellúš. „Prostredie univerzity pozýva k 
dialógu. K spoločnému hľadaniu odpovedí na 
výzvy života. Na Trnavskej univerzite sa mi 
páči jej otvorenosť. Ak má byť pravda skutoč-
ne pravdou, treba ju najprv preveriť a neklásť 
prekážky pýtaniu. Univerzita v nás rozvíja 
ľudskosť, v ktorej prirodzenosti je zakotvená 
túžba odhaľovať podstatu vecí, pýtať sa, kon-
frontovať sa s inými názormi.“

Trnavská univerzita rovná sa kvalita. Nie 
nadarmo sme sa pred pár rokmi stali víťazom 
Národnej ceny za kvalitu a ako jediná hu-
manitne orientovaná vysoká škola môžeme 
používať označenie „výskumná univerzita“.
Naša študentka Barbara Bartovičová, ktorá 
reprezentovala Slovensko v plávaní, si naprí-
klad našu právnickú fakultu vybrala práve 
preto, že sa na nej robia skúšky: „Trnavská 
univerzita bola preto pri mojom rozhodovaní 
víťazom vo všetkých ohľadoch a za štyri roky 
môjho štúdia som svoje rozhodnutie ani raz 
neoľutovala.“

Zverejnené oficiálne výsledky aktuálnej, v 
poradí už 9. edície medzinárodného hod-
notenia U-Multirank ukázali, že Trnavská 
univerzita sa umiestnila spomedzi ôsmich 
zapojených slovenských univerzít na treťom 
mieste. V rebríčku zapojených dvadsiatich 
slovenských a českých univerzít obsadila šies-
te miesto. Na áčko sme obstáli v nasledujúcich 
ukazovateľoch: podiel interdisciplinárnych 
publikácií, spoločné publikácie s partnermi zo 
súkromného sektora, podiel medzinárodných 
spoločných publikácií, podiel regionálnych 
spoločných publikácií.

Stále pracujeme na svojom rozvoji. V budúc-
nosti by sme radi rekonštruovali Adalberti-
num a získali aj ostatné budovy spojené ešte s 
historickou Trnavskou univerzitou. Máme tu 
špičkové nové telemedicínske centrum a tiež 
špeciálne zariadenie na pomoc správnemu 
držaniu tela a chrbtice.

„Od svojho obnovenia prešla Trnavská univer-
zita veľkú cestu. Vytvorila prostredie, ktoré je 

Trnavská univerzita má päť fakúlt, takže urči-
te si vyberieš a budeš študovať na filozofickej, 
teologickej, právnickej, pedagogickej fakulte 
alebo fakulte zdravotníctva a sociálnej práce. 
Máš možnosti vybrať si od práva, filozofie, 
archeológie, politológie, dejín umenia cez 
učiteľstvo, zdravotníctvo, sociálnu prácu, 
ošetrovateľstvo po teológiu či counseling. Na 
výber je viac ako 70 študijných programov a 
určite je jeden šitý pre teba na mieru.
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Základná charakteristika fakulty

S dejinami najstaršieho slobodného kráľov-
ského mesta  na území Slovenska sú úzko 
späté  dejiny Trnavskej univerzity, ktorá bola 
v období rokov 1635-1777 významnou súčas-
ťou stredoeurópskeho univerzitného vzdelá-
vania. V dôvodovej správe k návrhu zákona, 
ktorým Slovenská národná rada v roku 1992 
obnovila činnosť Trnavskej univerzity, sa 
poukazuje na odkaz na historickú univerzitu, 
pričom sa zdôrazňuje význam  tohto "kle-
notu slovenského národa pre súčasné úsilie 
o obrodu jeho duchovnej slobody, kultúry a 
humanizmu". Filozofická fakulta bola kon-
štitutívnou fakultou historickej Trnavskej 
univerzity. Pôsobilo na nej mnoho učencov, 
ktorí obohatili  a ovplyvňovali svojimi názor-
mi a postojmi európske myslenie.        

Naša fakulta je jednou z dvoch konštitutív-
nych fakúlt i obnovenej univerzity, ktorá sa 
hlási k akademickým tradíciám svojej pred-
chodkyne, uznáva humanistické princípy a 
rešpekt k ľudskej dôstojnosti. Filozofická 
fakulta poskytuje široké a ucelené vzde-
lávanie v spoločenských, behaviorálnych, 
historických a humanitných vedách a patrí 
medzi najvýznamnejšie humanitne oriento-
vané pracoviská na Slovensku. Sme fakultou 
modernou s kvalitnými a živými kontaktmi v 
oblasti vzdelávania, vedy a výskumu s mno-
hými partnerskými inštitúciami v zahraničí 
rozvíjajúcou a podporujúcou mobility peda-
gógov i študentov.

Trnavská univerzita a jej fakulty  majú vy-
tvorený vnútorný systém kvality a snažia 
sa o jeho efektívne uplatnenie v praxi, čo 
umožňuje  absolventom úspešne nachádzať 
svoje uplatnenie aj v medzinárodnom kon-
texte. V roku 2014 bola univerzite udelená 
prestížna značka diplomov ECTS Label a DS 
Label a v roku 2016  získala v kategórii or-
ganizácii verejného sektora Národnú cenu 
Slovenskej republiky za kvalitu. Základnou 
podmienkou poskytovania kvalitného vyso-
koškolského vzdelávania sú kvalitní vysoko-
školskí pedagógovia a vedci, ktorí sú schopní 
uvažovať a spolupodieľať sa na rozhodovaní 
o témach dôležitých pre jednotlivca, rodinu, 
národ i pre celé ľudstvo. Filozofická fakulta 
je aktívnou súčasťou európskeho priestoru 
vysokoškolského vzdelávania a európskeho 
výskumného priestoru, podporuje slobodu 
vzdelávania a vedeckého bádania, pôsobí na 
nej veľa výnimočných osobností rešpektova-
ných v pedagogickom a vedeckom prostredí 
na Slovensku ako aj v zahraničí. K zatrak-

tívneniu štúdia na niektorých katedrách pri-
spieva i hosťovanie uznávaných zahranič-
ných expertov.

Štúdium na filozofickej fakulte prebieha 
kreditovým spôsobom štúdia vo všetkých 
stupňoch vysokoškolského vzdelávania. Jej 
katedry predstavujú koncentráciu zdrojov 
vedy a vzdelávania, ako aj profesionálnej 
odbornosti. Slová v znaku našej fakulty "Ab 
igne ignem" (oheň z ohňa) sú pre nás predo-
všetkým výzvou odovzdávať mladej generácii 
skúsenosti, hodnoty, silu slušnosti, ľudskosti 
a kultúrnosti, rozvíjať a využívať tvorivý a in-
telektuálny potenciál talentovaných ľudí, kto-
rým záleží na budúcnosti našej spoločnosti.

Prečo študovať na našej fakulte

Filozofická fakulta patrí medzi najvýznam-
nejšie humanitne orientované pracoviská na 
Slovensku. O jej význame svedčí i rozsiahla 
publikačná činnosť jej vedecko-pedagogic-
kých pracovníkov, citačný ohlas a početná 
účasť na vedeckých grémiách, redakčných 
radách, výboroch a komisiách, tak doma ako 
aj v zahraničí. 

Všeobecné podmienky uchádzania 
sa o bakalárske, magisterské štúdium 
a pokyny k podávaniu prihlášky

Súčasťou prihlášky je: 
• potvrdenie o zaplatení poplatku  

za prijímacie konanie 
• pri uchádzaní sa o bakalárske  

študijné programy overené kópie  
koncoročných vysvedčení  
a maturitného vysvedčenia 

• pri uchádzaní sa o magisterské študijné 
programy sa k prihláške prikladá  
overená kópia vysokoškolského  
diplomu, vysvedčenia o štátnej  
skúške a výpis skúšok absolvovaných 
na vysokej škole 

Fakulta nevyžaduje potvrdenie o zdravotnom 
stave uchádzača. 

Filozofická fakulta

1992

81 %

Bc.

35 €

Kontakt

založenie fakulty

odporúča svoj študijný program

dejiny a teória umenia, 
filozofia, história, klasická 
archeológia, politológia, 
psychológia a sociológia

cena prihlášky

ff.truni.sk/prijimacie-konanie
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Robia sa na vašu fakultu aj prijímačky?

Áno, ale len zo psychológie.

Aké ťažké je dostať sa na psychológiu?

To musí uchádzač posúdiť sám. V tomto 
študijnom programe sa koná prijímacia 
skúška formou písomného testu, ktorý 
obsahuje otázky zamerané na základ-
né predpoklady pre štúdium. Ide o testy 
všeobecnej schopnosti, ktoré sú podkla-
dom na primeranú reakciu v situácií, kde 
nepostačuje skúsenosť. Dôležitá je správna 
a pohotová orientácia v nových situáci-
ách, ktorá sa zakladá na rýchlom postrehu, 
správnom zhodnotení potrebných informácií 
a na vyvodení správnych záverov, všíma-
vosti, chápavosti, logickosti, kritickosti, 
originálnosti, schopnosti odhaľovať jemné, 
skryté, ťažko postrehnuteľné súvislosti a 
vzťahy, podobnosti a rozdiely, všestran-
nosť a schopnosť záujmov, bohatý slovník a 
exaktné vyjadrovanie. 

Ponúka fakulta aj prípravný 
kurz na psychológiu?

Nie.

Čo sa na psychológii študuje?

Štúdium v bakalárskom stupni umožňuje 
absolventovi získať ucelený súhrn kľúčových 
vedomostí z oblasti základných disciplín 
psychológie (všeobecná, sociálna, vývinová 
psychológia, psychológia osobnosti) a osvojí 
si základný pojmový a kategoriálny aparát 
psychológie. Je schopný orientovať sa v zá-
kladných psychologických smeroch, školách 
a prúdoch. Absolvent tiež získa spôsobilosť 
získavať, analyzovať a kriticky hodnotiť 
psychologické poznatky, ako aj schop-
nosť aplikovať ich v rozličných oblastiach 
spoločenského života. Absolvent si osvojí 
schopnosť špecifikovať konkrétny praktický 
problém, sformulovať ho ako psychológ, 
zostaviť metodologický postup na zber dát, 
vykonať analýzu dát, samostatne formulovať 
a analyzovať výsledky a kriticky zhodnotiť 
ich možné implikácie, napísať odborné člán-
ky/výstupy. Absolvent tiež disponuje schop-
nosťou prezentovať výsledky odbornej práce. 
V rámci výberových predmetov zameraných 
na sociálne kompetencie poskytuje štúdium 
možnosť rozvoja tých sociálnych, komuni-
kačných a osobnostných zručností, ktoré sú 
potrebné v interpersonálnej interakcii.

faq
Študenti v magisterskom stupni získajú 
viac špecializovaných vedomostí z oblasti 
teoretických a aplikovaných disciplín a tiež 
poznatkov z oblasti psychologickej diagnos-
tiky (vrátane psychometrie) a metodológie. 
Ďalej absolventi nadobúdajú kompetencie 
v oblasti špecifikácie cieľov, diagnostiky, 
vývoja, intervencie, hodnotenia a komuni-
kácie v kontexte psychologických špeciali-
zácií. Sú schopní kriticky hodnotiť aktuálny 
výskum, dizajnovať, realizovať a prezentovať 
náročnejší kvantitatívny alebo kvalitatívny 
výskum vo všetkých fázach.

Je možnosť dostať sa počas 
štúdia aj na prax?
 
Áno, ponúkame odbornú prax v magister-
skom stupni štúdia.

Keď vyštudujem psychológiu, 
čo môžem robiť?

Absolvent magisterského štúdia má možnosť 
širokého uplatnenia v profesii psychológa 
v rámci jednotlivých profesných zameraní 
psychologickej praxe. Ako poradenský psy-
chológ sa môže uplatniť v centrách pora-
densko-psychologických služieb, centrách 
psychologickej prevencie, pedagogicko-psy-
chologických poradiach, centrách sociálnej 
starostlivosti atď. Ako klinický psychológ 
získava možnosť uplatnenia v zdravotníc-
kych zariadeniach rôzneho charakteru: napr. 
nemocniciach, poliklinikách, stacionárnych 
zariadeniach, liečebniach. Ako školský psy-
chológ sa môže uplatniť vo výchovno-vzde-
lávacích inštitúciách a školách, ako pracovný 
psychológ v oblasti personalistiky, rozvíjania 
a riadenia ľudských zdrojov, apod. Okrem 
toho majú absolventi magisterského štúdia 
možnosť pokračovať v doktorandskom štú-
diu v jednotlivých odboroch psychologických 
vied, ako aj v príbuzných disciplínach.

Má zmysel študovať aj iné odbory, 
ktoré ponúkate?

Určite áno, svedčia o tom možnosti uplatne-
nia našich absolventov. 
Dejiny a teória umenia - na pracoviskách 
Pamiatkového úradu, v galériách a múzeách, 
v inštitúciách zaoberajúcich sa kultúrnou 
činnosťou, ako i pedagógovia na stredných a 
vysokých školách...
Filozofia - v humanitne orientovaných 
inštitúciách a organizáciách zaoberajúcich sa 
empirickou identifikáciou stavu spoločnosti, 
v redakciách odborných a spoločenských 
časopisov; v kultúrno-spoločenských in-
štitúciách, nadáciách, občianskych združe-
niach, vydavateľstvách odbornej literatúry, 
politických inštitúciách, masmédiách...
História- vo všetkých typoch archívov 
na Slovensku, v múzeách, v galériách; vo 
vedeckých ústavoch (Historický ústav, 
Jazykovedný ústav, Umenovedný, Národo-

pisný ústav SAV, Pamiatkový ústav a pod.). 
Spĺňajú podmienky prijatia i do rôznych 
centrálnych a osvetových inštitúcií, redakcií, 
dokumentačných stredísk...
Klasická archeológia - vo vedeckých, 
kultúrno-vzdelávacích a osvetových in-
štitúciách; na univerzitných pracoviskách 
v teoretických ústavoch SAV; v múzeách, 
galériách, pamiatkových úradoch a v re-
dakciách odbornej literatúry, v inštitúciách 
vyžadujúcich humanitné vzdelanie (redakcie 
novín, časopisov, TV, rozhlasu)...
Politológia - v povolaniach vyžadujúcich  
osobnú  komunikáciu,  analytické  myslenie,  
tvorbu  stratégií,  presviedčania a mien-
kotvorbu; napr. v štátnej správe, samosprá-
ve, politických organizáciách, médiách, v 
súkromných spoločnostiach, v rámci aka-
demickej sféry, v občiansky orientovaných 
organizáciách tretieho sektora...
Sociológia  -  získavajú  schopnosť  samostat-
ne  analyzovať  a navrhovať  riešenia  sociál-
nych  problémov  v regiónoch a organizáciách 
v oblasti personálneho riadenia a ľudských 
zdrojov, realizovať výskumné projekty v rámci 
Slovenska ako aj Európskej únie.

Má fakulta výhodnú polohu?

Fakulta sa nachádza v centre mesta Trnavy, 
čo umožňuje ľahkú dostupnosť. 
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Pedagogická fakulta je v rámci univerzity 
jedinou fakultou, ktorá komplexne zabez-
pečuje vzdelávaciu činnosť v odbore Uči-
teľstvo a pedagogické vedy. Znamená to, že 
prostredníctvom práve tejto fakulty môže 
univerzita ponúknuť a fakticky aj realizovať 
také vzdelávanie budúcich pedagogických 
pracovníkov, ktoré je založené na ucelenej 
a homogénnej koncepčnej báze vzdeláva-
nia pokrývajúcej široké spektrum študij-
ných programov v danej skupine študijných 
odborov. V tejto rovine má univerzita a fa-
kulta výnimočné postavenie popri porov-
nateľných pedagogických fakultách na Slo-
vensku v sieti príslušných univerzít. 

V súčasnosti má Pedagogická fakulta Tr-
navskej univerzity stabilizovanú štruktúru 
študijných programov, ktorá pokrýva prí-
pravu učiteľov všetkých stupňov vzdeláva-
nia pre regionálne školstvo, ako aj prípravu 
odborníkov pre oblasť mimoškolskej vý-
chovy a výchovy detí a mládeže vo voľnom 
čase. 

Učiteľské študijné programy v predmeto-
vých špecializáciách pokrývajú väčšinu 
vzdelávacích oblastí štátnych vzdelávacích 
programov pre nižšie a vyššie sekundárne 
vzdelávanie. Stabilne silne je pokrytá ob-
lasť prípravy učiteľov pre predškolské a ele-
mentárne vzdelávanie a sociálna pedagogi-
ka a vychovávateľstvo.

Fakulta má rovnako stabilizované vzde-
lávanie v treťom stupni vysokoškolského 
vzdelávania, v študijných programoch pe-
dagogika, slovenský jazyk a literatúra, te-
ória prírodovedného vzdelávania a teória 
jazykového a literárneho vzdelávania.

Okrem učiteľskej prípravy fakulta vychová-
va odborníkov z oblasti filológie, v progra-
me anglický jazyk a anglofónne kultúry, 
unikátnou na Slovensku je príprava tlmoč-
níkov posunkového jazyka v programe slo-
venský jazyk v komunikácii nepočujúcich. 

Pedagogická fakulta

Prečo študovať na našej fakulte

Okrem kvality ponúkaných študijných progra-
mov a veľmi dobrého uplatnenia absolventov, 
ponúka fakulta študentom možnosť participo-
vať na tvorivej činnosti svojich pracovníkov, 
zapájať sa do formálnych, ale aj neformálnych 
aktivít. Študenti môžu okrem bežného moti-
vačného štipendia, získať aj špeciálne štipen-
dium zamerané na štúdium prírodovedných, 
matematických a informatických disciplín 
alebo ich kombinácií v prípade, že takýto 
program študujú. Na fakulte vládne príjemná, 
otvorená atmosféra a priateľské vzťahy, ktorú 
pomáhajú udržiavať aj aktivity Študentskej 
rady univerzity. 

Študijné programy v bakalárskom stupni

• Učiteľstvo informatiky v kombinácii 
• Učiteľstvo matematiky v kombinácii 
• Učiteľstvo biológie v kombinácii 
• Učiteľstvo chémie v kombinácii 
• Učiteľstvo slovenského jazyka  

a literatúry v kombinácii 
• Učiteľstvo nemeckého jazyka  

a literatúry v kombinácii 
• Učiteľstvo anglického jazyka  

a literatúry v kombinácii 
• Učiteľstvo anglického jazyka  

a literatúry (jednoodborové)
• Učiteľstvo histórie v kombinácii
• Učiteľstvo etickej výchovy v kombinácii 
• Učiteľstvo náboženskej výchovy  

v kombinácii 
• Učiteľstvo výchovy  

k občianstvu v kombinácii 
• Učiteľstvo výtvarného umenia  

v kombinácii 
• Animácia výtvarného umenia 
• Predškolská a elementárna pedagogika 
• Sociálna pedagogika a vychovávateľstvo 
• Slovenský jazyk v komunikácii  

nepočujúcich 

Priebeh prijímacieho konania

Uchádzači sú na štúdium prijímaní bez prijí-
macích skúšok, na základe výsledkov, ktoré 
uchádzači dosiahli z profilových predmetov 
na výročných vysvedčeniach za 1.- 3. ročník na 
strednej škole.

1992

84 %

Bc.

35 €

Kontakt

založenie fakulty

odporúča svoj študijný program

v učiteľských i neučiteľských 
študijných programoch

cena prihlášky

pdf.truni.sk/uchadzac
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Robia sa na vašu fakultu 
aj prijímačky?

Nie, na našu fakultu sú študenti prijímaní 
bez prijímacích skúšok, na základe výsled-
kov, ktoré dosiahli z profilových predmetov 
na výročných vysvedčeniach za 1.- 3. ročník 
na strednej škole.

Aké ťažké je dostať sa 
na vašu fakultu?

To závisí od programu, na ktorý si uchádzač 
odošle prihlášku. O niektoré programy je 
záujem vyšší, o niektoré až nedostatočný. 
Samozrejme závisí aj od kvality uchádzača a 
jeho výsledkov na strednej škole. 

Ponúkate aj prípravné kurzy?

Nie, na našej fakulte prípravné kurzy nepo-
núkame, ale v niektorých študijných progra-
moch v prvom ročníku ponúkame predmety 
zamerané na zopakovanie vedomostí zo 
stredoškolského učiva, resp. predmety 
zamerané na oblasti, ktoré sú pre študentov 
náročné.

Ktorý študijný program je „najťažší“?

Na to sa nedá jednoznačne odpovedať. 
Úspešnosť v absolvovaní študijného progra-
mu závisí najmä od ochoty študenta zapájať 
sa do výučbových aktivít a od jeho záujmu o 
štúdium. 

Dostanem sa počas školy aj na prax?

Áno, pedagogická prax je jedným z pilie-
rov učiteľskej a pedagogickej prípravy. Jej 
rozsah a realizácia závisí od študijného 
programu. Aj v programe slovenský jazyk 
v komunikácii nepočujúcich je obsiahnutá 
prax zabezpečovaná spolupracujúcou orga-
nizáciou.

Je táto škola len pre 
budúcich učiteľov?

Nie, fakulta ponúka programy zamerané 
na rané vzdelávanie, sociálnu pedagogiku 
a vychovávateľstvo, učiteľskú prípravu vo 
vybraných aprobačných predmetoch, ale 
okrem nich ponúka aj programy zamerané 
na anglický jazyk a anglofónne kultúry a 
slovenský jazyk v komunikácii nepočujúcich. 

faq

Môžem si zvoliť akúkoľvek 
dvojkombináciu predmetov ako 
budúca učiteľka?

V zmysle legislatívnych pravidiel to nie je 
možné, uchádzači si vyberajú z ponúkaných 
dvojkombinácií, avšak naša fakulta kom-
binuje takmer všetky ponúkané aprobačné 
predmety. 

Ak by som chcela študovať niečo 
s výtvarnou výchovou, musím 
ísť len na učiteľstvo?

Okrem učiteľstva výtvarného umenia v 
kombinácii ponúkame aj študijný program 
animácia výtvarného umenia, absolvent 
ktorého je špecificky disponovaný pre 
vykonávanie práce  animátora výtvarného 
umenia v rôznych kultúrnych a edukačných 
inštitúciách a zariadeniach (galérie, múzeá, 
centrá voľného času, alternatívne a experi-
mentálne školy, domovy mládeže, artetera-
peutické zariadenia, sociálne ústavy...).

Baví ma angličtina, dá sa študovať 
u vás len ako učiteľský predmet?

Nie, okrem učiteľského študijného progra-
mu, ktorý ponúkame v kombinácii, ale aj 
ako jednoodborový ponúkame aj program 
anglický jazyk a anglofónne kultúry. 

Otvorili ste v poslednej dobe aj nejaký 
nový študijný program?

Najnovším študijným programom v baka-
lárskom stupni je vzdelávania je profesijne 
orientovaný študijný program slovenský 
jazyk v komunikácii nepočujúcich. Je zame-
raný na prípravu tlmočníkov slovenského 
posunkového jazyka.

Čo robí fakulta pre študentov 
so špecifickými potrebami?

Na fakulte pôsobí koordinátorka pre štu-
dentov so špecifickými potrebami. Fakulta 
zabezpečuje zodpovedajúce podmienky už 
pre uchádzačov so špecifickými potrebami 
pri prijímacom konaní, ako aj zodpovedajúce 
podmienky ich štúdia v zmysle rozhodnutia 
o ich špecifických potrebách. 
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Naša fakulta predstavuje jedinečné zloženie 
vzájomne spolupracujúcich vied o človeku. 
Takýmto človekom v zdraví, ale aj v chorobe, v 
núdzi, v sociálnych problémoch sa zaoberáme 
tak na úrovni jednotlivca, jeho rodiny, ako aj 
na úrovni komunity a tiež aj celospoločensky.

Sme renomovanou vzdelávacou inštitúciou, 
nadväzujúcou na historické tradície Trnavskej 
univerzity založenej v roku 1635 a našim posla-
ním je nielen plnenie vzdelávacej a vedeckový-
skumnej úlohy, ale, ako akademická inštitúcia, 
plníme aj svoje poslanie na poli spoločenskom, 
kultúrnom a mravnom.

Produkujeme nové vedecké poznatky na zá-
klade nami vykonávaného výskumu a dosa-
hujeme v tom medzinárodnú akceptáciu. Zís-
kané vedecké výsledky aplikujeme do výučby 
v akreditovaných študijných programoch. 
Vzhľadom k našim výborným výsledkom vo 
vede a výskume sa opakovane umiestňujeme 
na prvom mieste v rebríčku zdravotno-sociál-
nych fakúlt na Slovensku.

Máme nielen rozsiahlu medzinárodnú vzde-
lávaciu a vedeckú spoluprácu, ale tiež riadime 
svoje vlastné pracovisko v Afrike (Keňa - Kwa-
le). Význam afrických pracovísk, v ktorých 
vyvíjame svoje aktivity (Južný Sudán, Keňa) je 
však nielen odborný, ale tiež – v zhode s našimi 
princípmi a hodnotami – hlboko humanitárny.

Vzhľadom k trvalej pozornosti, ktorú venu-
jeme skvalitňovaniu štúdia, bola Trnavskej 
univerzite udelená prestížna značka diplomov 
ECTS Label a DS Label, a tak môžu naši absol-
venti úspešne nachádzať svoje uplatnenie aj v 
medzinárodnom kontexte.

Uznávame humanistické princípy, rešpekt k ľud-
skej dôstojnosti, rešpekt k ľudstvu „bez adjektív“.

Uznávame kresťanské hodnoty, ako sú solida-
rita, spoločné dobro, altruizmus, nadväzujeme 
na tie najlepšie tradície európskeho myslenia, 
filozofie, kultúry.

Fakulta zdravotníctva 
a sociálnej práce

Ako fakulta vysokej školy, v súlade s historic-
kým poslaním univerzít, uznávame hodnotu 
slobodného hľadania a nachádzania pravdy, a 
to pedagógov spolu so študentmi. Sme školou 
modernou, ale rešpektujúcou a udržujúcou 
akademické tradície.

Prečo študovať na našej fakulte

Fakulta ponúka študijné program v oblasti 
zdravia a sociálnej práce, ktoré sú dnes veľmi 
dôležité oblasti pre spoločnosť. Absolventi sú 
uplatniteľní na trhu práce a nemajú problém sa 
zamestnať v odbore, ktoré ukončil v niektorom 
s ponúkaných študijných programov fakulty.

Bakalárske študijné programy

• Laboratórne vyšetrovacie metódy
• Ošetrovateľstvo
• Sociálna práca
• Rozvoj dieťaťa a štúdium rodiny
• Verejné zdravotníctvo

Magisterské študijné programy

• Laboratórne vyšetrovacie  
metódy v zdravotníctve

• Ošetrovateľstvo
• Sociálna práca
• Verejné zdravotníctvo

Doktorandské študijné programy

• Laboratórne vyšetrovacie  
metódy v zdravotníctve

• Sociálna práca
• Verejné zdravotníctvo

Priebeh prijímacieho konania

Všetky potrebné informácie o podmienkach 
prijatia a forme prijímacieho konania nájdu 
uchádzači o štúdium na našej webovej stránke 
www.fzsp.truni.sk/prijimacie-konanie 
a tiež na portáli vysokých škôl 

1994

90 %

Bc.

40 €

založenie fakulty

odporúča svoj študijný program

laboratórne vyšetrovacie 
metódy, ošetrovateľstvo, 
sociálna práca, rozvoj dieťaťa 
a štúdium rodiny, verejné 
zdravotníctvo

cena prihlášky

Kontakt
fzsp.truni.sk/prijimacie-konanie
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Robia sa na vašu fakultu 
aj prijímačky?

Na bakalárske študijné programy sa reali-
zuje prijímacie konanie formou výberového 
konania, tzn. študenti sú prijímaní na zák-
lade získaných bodov za dosiahnuté študijné 
priemery počas štúdia na strednej škole a za 
mimoškolské aktivity (ŠVOČ, šport, kultúra).
Na magisterské študijné programy sú pri-
jímaní uchádzači na základe dosiahnutých 
výsledkov v prijímacom konaní, teda úspeš-
nosť v písomnom teste.

Na doktorandské študijné programy sú 
prijímaní uchádzači na základe prijímacie-
ho konania pozostávajúceho s písomnej aj 
ústnej časti.

Aké ťažké je dostať sa na 
vašu fakultu?

Každý uchádzač má možnosť byť prijatý na 
štúdium na našej fakulte po splnení pod-
mienok na prijatie.

Ponúkate aj prípravné kurzy?

Fakulta kurzy neponúka.

Ktorý študijný program je „najťažší“?

Neškatuľkovali by sme študijné programy 
na ľahké a ťažké. Každý študijný program 
je niečím špecifický, ale vzhľadom k tomu, 
že študijné programy, ktoré naša fakulta 
ponúka som prepojené s praxou pripravujú 

študentov do pracovného procesu priprave-
ných nielen teoreticky ale aj prakticky.

Je možné ísť počas školy aj na prax?

Áno, praktickú výuku majú študenti vo 
všetkých študijných programoch, ktoré 
fakulta ponúka. Praktická výuka prebieha v 
zazmluvnených zdravotníckych a sociálnych 
zariadeniach.

Je táto škola len pre budúce 
zdravotné sestry?

Fakulta ponúka vzdelanie nielen pre sestry, 
ale aj laborantov, verejných zdravotníckych 
pracovníkov a sociálnych pracovníkov.

Dá sa zapojiť aj do výskumu?

Študenti sú zapájaní do výskumu.

Otvorili ste Telemedicínske simulačné 
centrum. Čo sa tam robí?

Podmienkou neustáleho skvalitňovania 
vzdelávania v ošetrovateľstve je implemen-

faq
tácia moderných a technicky pokročilých 
systémov a pomôcok, ktoré zohľadňujú 
pokrok v tejto oblasti. Trendom ostatnej 
dekády v oblasti vzdelávania vrátane lekárov 
a sestier je využívanie takých hardwarových 
a softwarových nástrojov, ktoré dokážu do 
veľkej miery simulovať kontakt s pacientom 
a rozhodovacie postupy v ich ošetrovaní a 
liečbe. Prevádzka Telemedicínskeho simu-
lačného centra, umožní osvojenie si koncep-
tu komplexného manažmentu zdravotného 
stavu pacienta. Umožní detailný zber dát zo 
simulovaného ošetrovania pacienta s rôzny-
mi diagnózami.

Máte aj Centrum podpory a ochrany 
zdravia. Načo slúži?

Centrum podpory a ochrany zdravia na 
Katedre verejného zdravotníctva slúži nielen 
pre výučbu, ale je to aj priestor pre vedec-
ko-výskumnú, projektovú a publikačnú čin-
nosť kolektívu katedry verejného zdravot-
níctva (vr. doktorandov). Centrum sa venuje 
hodnoteniu dopadu vybraných rizikových 
faktorov na zdravie obyvateľstva.

Má fakulta výhodnú polohu?

Fakulta sa nachádza priamo v centre Trnavy 
s rýchlou dostupnosťou na vlakovú a au-
tobusovú stanicu (15 min. pešou chôdzou). 
Študenti majú v blízkosti školy univerzit-
ný vysokoškolský internát a študentskú 
jedáleň. 

Čo robí fakulta pre študentov 
so špecifickými potrebami?

Študent, ktorý požiada o štatút študenta 
so špecifickými potrebami má poskytnuté 
úľavy vo výuke, pri skúškach, poskytova-
né zdravotné pomôcky potrebné k štúdiu. 
Všetko je riešené individuálne v závislosti 
od handicapu, ktoré študent má a prostried-
kami, ktoré mu môžu štúdium na vysokej 
škole uľahčiť, resp. stať sa dostupnejším.
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Teologická fakulta sídli v dobových priesto-
roch historického centra Bratislavy. Pokračuje 
v päťsto ročnej jezuitskej tradícii vzdelávania. 
V prostredí slobody a kritického myslenia kla-
die dôraz na celostný rozvoj študenta.

Prečo študovať na našej fakulte

Počas vzdelávacieho procesu sa študent naučí 
chápať dejiny ako zdroj inšpirácie pre súčas-
nosť. Dokáže sa orientovať vo filozofických a 
teologických smeroch a odborne o nich dis-
kutovať. Študent sa učí zvládnuť komunikačné 
stratégie a aplikovať ich v pracovnom živote. 
Dokáže osloviť rôzne názorové skupiny, nad-
väzovať rozhovory s ľuďmi a tiež ich počúvať 
v ťažkých životných situáciách. Je schopný 
poskytnúť pomoc ľuďom v situáciách, akými 
sú úzkosť, osamelosť, depresia, vina, partner-
ská kríza, stres. Dokáže zaujať postoj k ak-
tuálnym problémom etiky, politiky, kultúry  
a náboženstva. Študent je v študijných 
programoch na fakulte teoreticky a prakticky 
pripravovaný pre oblasť sociálnej starostli-
vosti, pastorálneho poradenstva a profesio-
nálneho sprevádzania. 

Teologická fakulta

Študijné programy v bakalárskom stupni

Fakulta ponúka vzdelanie v dvoch progra-
moch. Základy kresťanskej filozofie a katolíc-
kej teológie je trojročný bakalársky program s 
možnosťou pokračovať v magisterskom stupni. 
Program študujú kandidáti kňazského povola-
nia a študenti, ktorí si hľadajú uplatnenie ako 
napr. vedeckí pracovníci, projektoví manažéri, 
alebo zamestnanci rozvojových a humanitár-
nych organizácií. 

Druhou možnosťou štúdia je counseling, troj-
ročný profesijne orientovaný program zamera-
ný na profesionálne sprevádzanie. Zameriava 
sa na prípravu odborníkov na základné soci-
álne poradenstvo. Je zostavený tak, aby umož-
ňoval dosiahnuť rozvoj profesijných zručností 
identifikovaných a vyžadovaných partnerský-
mi organizáciami programu. 

Priebeh prijímacieho konania

Uchádzač o štúdium podá prihlášku v fakul-
tou stanovenom termíne. Súčasťou prihlášky 
sú prílohy uvedené na stránke fakulty: tftu.sk/
prijimacie-konanie. Prijímacie konanie nie je 
podmienené ústnymi skúškami.

1997

1200

Bc.

35 €

Kontakt

založenie fakulty

absolventov doteraz

counseling, základy 
kresťanskej filozofie 
a katolíckej teológie

cena prihlášky

www.tftu.sk/uchadzac
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Prečo sídlite v Bratislave? 

Teologická fakulta ako jediná z fakúlt 
univerzity sídli mimo Trnavy. Dôvod je 
historický, keďže fakulta je pokračovateľkou 
činnosti Teologického inštitútu sv. Alojza 
Spoločnosti Ježišovej na Slovensku. Inštitút 
sídlil v centre Bratislavy a po svojom začle-
není do Trnavskej univerzity v roku 1994 
svoju činnosť rozvíjal v rovnakých priesto-
roch. Inštitút bol v roku 1997 transformova-
ný na teologickú fakultu.

Fakulta je „jezuitská“. Čo to znamená? 

Inštitucionálne bola fakulta zriadená jezu-
itmi. Jezuitská značka nemá len historický 
význam, ale je viditeľná aj v procesoch 
výuky. Princípy jezuitského vzdelávania sú 
dodnes základom moderného vzdelávania 
a vedeckého bádania. Charakteristickou pre 
jezuitské vzdelávanie je snaha o dokonalosť, 
individuálna pozornosť študentovi pri reš-
pektovaní jeho jedinečnosti, ochrana prírody 
a podpora spravodlivosti. 

Aké je uplatnenie 
pri vyštudovaní teológie? 

Absolvent dokáže tvorivo zúžitkovať ana-
lytické a prezentačné zručnosti, schopnosť 
interpretovať a systematizovať informácie. 
Rozumie zmyslu písaných dokumentov, má 
zručnosť písania a schopnosť argumentovať. 
Je empatický v komunikácii s ľuďmi rôznych 
názorov, bez toho, aby ich urazil. Absolvent 
si môže nájsť uplatnenie ako vedecký pra-

covník, projektový manažér, zamestnanec 
cirkevných, rozvojových a humanitárnych 
organizácií, publicista, učiteľ, sociálny pra-
covník, politik, treťosektorový špecialista, 
kreatívec, atď. 

Čo sa vlastne študuje na teológii? 

Prvé roky štúdia sú výrazne zamerané na 
štúdium filozofie. V teologických predme-
toch sa študent učí chápať zmysel, kontext 
a obsahy biblických textov. Taktiež skúma 
dejinné súvislosti formovania katolíckeho 
učenia. Dôležitým dôrazom výuky je snaha 
o porozumenie súčasnej kultúry, dynamiky 
vývoja spoločnosti a získavanie kompetencie 
dialógu medzi názorovými tábormi.

Je štúdium teológie len pre kňazov 
alebo pre rehoľné sestry? 

Študenti, ktorí sa pripravujú na kňazstvo, 
alebo pre život v komunitnom spoločenstve 
tvoria približne polovicu z celkového počtu 
študentov teológie. 

faq

Otvorili ste nový študijný program 
counseling. Čo to znamená? 

Nový program vznikol ako reakcia na 
potreby praxe. Counseling, čiže profesio-
nálne sprevádzanie, je vo svete využívaná 
metóda sociálnej práce. Pomáha zvládať 
ťažké životné situácie. Sprevádzajúci vedie 
sprevádzaného k mobilizácii jeho vlastných 
vnútorných zdrojov, potrebných na vyrieše-
nie problému. Absolvent programu sa môže 
uplatniť v rámci služieb rodinných pora-
denských centier, v sociálnych službách, vo 
verejnej správe. Okrem toho môže pracovať 
v charitatívnych inštitúciách a v inštitúciách 
tretieho sektoru.  

Môžem študovať counseling, 
aj keď som neveriaci? 

Áno môže. Spirituálne ukotvenie študentov 
nie je predmetom skúmania ani počas prijí-
macieho konania, ani počas procesu výučby. 

Ponúkate študentom aj internát? 

Fakulta nemá vlastný internát, ale dokáže 
pomôcť záujemcom pri získaní miesta na 
partnerskom internáte.

Môžu u vás študovať aj študenti 
so špecifickými potrebami? 

Každý rok študujú na fakulte viacerí štu-
denti so špecifickými potrebami. Fakulta 
dáva dôraz na prispôsobenie tempa štúdia, 
pohybové a priestorové úpravy a poskytova-
nie audio-vizuálnych pomôcok pre takýchto 
študentov. Takisto pedagógovia disponujú 
čoraz väčšími skúsenosťami pri  prispôso-
bovaní vzdelávacieho procesu individuálnym 
potrebám študentov.
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Základná charakteristika fakulty

Právnická fakulta je centrom právnického 
vzdelávania a vedeckého výskumu v oblasti 
práva s dôrazom na zásady a kultúru otvo-
renosti, transparentnosti, nediskriminácie, 
rovnosti šancí a rešpektovania etických štan-
dardov. Fakulta umožňuje štúdium všetkých 
odvetví verejného, súkromného práva, prá-
va EÚ a vybraných podporných disciplín. Jej 
pedagógovia pôsobia v rôznych právnických 
profesiách, v rámci prepájania vedy s praxou 
sa zúčastňujú tvorby a posudzovania práv-
nych predpisov, rôznych právnych stanovísk 
a vyjadrení, aktívne vystupujú na domácich 
a zahraničných konferenciách, zapájajú sa do 
spoločenského diania a vystupujú aj v médi-
ách. V centre pozornosti všetkých pedagógov 
sú študenti - ich odborný, osobnostný a pro-
fesijný rast, ktorý sa každoročne prejavuje aj v 
oceneniach študentov Právnickej fakulty.

Prečo študovať na našej fakulte

Fakulta intenzívne podporuje individualizova-
ný prístup. Úzko spolupracuje s právnou pra-
xou, študenti sú podporovaní v absolvovaní 
odbornej právnej praxe podľa vlastného vý-
beru, napr. na štátnych orgánoch, v orgánoch 
EÚ, v advokátskych kanceláriách, na súdoch, 
v obciach, mestách, na právnych oddeleniach 
obchodných spoločností či inde podľa vlast-
ného výberu, vrátane možností stáží a štúdia 
v zahraničí. Právnická fakulta venuje pozor-
nosť klinickému (praktickému) vzdelávaniu 
(napr. klinika práv pacientov, klinika ochra-
ny obetí trestných činov, klinika občianskej 
spoločnosti, klinika azylového práva, klinika 
spotrebiteľského práva, klinika penitenciárnej 
starostlivosti, klinika ochrany práv detí, klini-
ka antidiskriminačného práva), vzdelávaniu v 
oblasti etických dilem, vzdelávaniu v cudzom 

Právnická fakulta

jazyku a všestrannému rozvoju svojej akade-
mickej obce (rôzne prednášky odborníkov z 
praxe, workshopy o aktuálnych problémoch, 
spoločenskom dianí či pôsobení právnických 
povolaní, ale aj spoločenské podujatia a zau-
jímavé eventy). Fakulta podporuje aktívne za-
pájanie sa študentov do rôznych súťaží doma 
i v zahraničí a publikačných aktivít. Fakulta 
kladie dôraz na ekológiu a spoločenskú zod-
povednosť.

Študijné programy v bakalárskom stupni

Poskytujeme bakalársky študijný program  
v odbore právo v dennej aj externej forme štúdia.

Počet študentov:
Prijímame na dennú formu v študijnom 
programe právo najmenej 150 študentov a na 
externú formu štúdia najmenej 50 študentov. 

Priebeh prijímacieho konania

Celý priebeh prijímacieho konania je zverejne-
ný na stránke právnickej fakulty.

Podmienkou prijatia občanov SR na bakalár-
sky študijný program je:

• získanie úplného stredného vzdelania 
alebo úplného stredného odborného 
vzdelania

• doručenie vyplnenej prihlášky  
spolu so životopisom

• zaplatenie administratívneho poplatku
• predloženie maturitného vysvedčenia 
• úspešné absolvovanie prijímacej skúšky

1998

90 %

Bc.

40 €

Kontakt

založenie fakulty

odporúča svoj študijný program

právo

cena prihlášky

iuridica.truni.sk/prijimacie-
-konanie
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Prečo si vybrať právo v Trnave a nie, 
povedzme, v Bratislave?

Obe sú kvalitnými fakultami, ktoré posky-
tujú právnické vzdelávanie. Výhodu našej 
fakulty vidíme najmä tom, že sme menšou 
fakultou, kde sa študenti a učitelia na-
vzájom poznajú, a teda vieme cielenejšie 
vplývať na rozvoj ich potenciálu, talentu, 
záujmov a zabezpečenie väčšieho množstva 
zážitkov (organizujeme veľké množstvo 
rôznych workshopov, prednášok, spolo-
čenských podujatí, podporujeme študentov 
v účasti na simulovaných súdnych sporoch 
či reprezentácii fakulty doma a v zahraničí 
a pod.). Úzko spolupracujeme s praxou a 
poskytujeme najširšiu možnosť praktického 
(klinického) právnického vzdelávania na 
Slovensku (takmer 20 kliník v bakalárskom 
študijnom programe a takmer 20 kliník v 
magisterskom študijnom programe). Zabez-
pečujeme ponuky stáží a umožňujeme výber 
stáže podľa vlastného záujmu. Umožňujeme 
bezprostredný kontakt s vedením fakulty 
a študentov vnímame ako rovnocenných 
partnerov, ktorým umožňujeme účasť na 
chode fakulty.

Robia sa na vašu fakultu aj prijímačky?

Áno, snažíme sa zvyšovať kvalitu našej 
fakulty aj vďaka ponechaniu prijímacieho 
konania. Študenti majú k dispozícii vzorové 
otázky testu pre prijímacie konanie a aktu-
álne otázky na prijímacie skúšky. Študenti 
majú tiež možnosť zúčastniť sa mesačného 
(sobotného) alebo intenzívneho (týždenné-
ho) prípravného kurzu vedeného vyučujúci-
mi právnickej fakulty. Už ako stredoškoláci 
môžu tiež absolvovať workshop pre stredo-
školákov alebo letnú školu. 

Aké ťažké je dostať sa na vašu fakultu?

Do veľkej miery ide o subjektívne hodnote-
nie. Pre ilustráciu však ponúkame štatistiku 
prijímacích skúšok na dennú formu štúdia, 
ktoré sa konali v roku 2022, na ktorých bolo 
z celkového počtu 262 uchádzačov prijatých 
222 uchádzačov a neprijatých 40 uchádzačov. 

Ponúkate aj prípravné kurzy?

Áno, poskytujeme intenzívny prípravný kurz 
v júni a sobotný prípravný kurz na prelome 
marca a apríla.

Je možné ísť počas školy aj na prax?

Áno, úzko spolupracuje s právnou praxou. 
Študenti sú podporovaní v absolvovaní 
odbornej právnej praxe podľa vlastného 
výberu, napr. v štátnych orgánoch, 
v orgánoch EÚ, v advokátskych kance-
láriách, na súdoch, v obciach, mestách, 
na právnych oddeleniach obchodných 
spoločností či inde podľa vlastného vý-
beru, vrátane možností stáží v zahraničí. 
Študentom zasielame zaujímavé ponuky 
rôznych subjektov, sami zabezpečujeme 
možnosť stáže, prípadne administratívne 
zabezpečíme stáž, za ktorú majú študenti 
pridelené kredity a pod.  

Je táto škola len pre budúcich sudcov, 
advokátov či prokurátorov alebo ju 
môžem vyštudovať „len tak“?

Právnické štúdium a možnosť uplatnenia s 
právnickým vzdelaním sú veľmi rozmanité. 
Absolvent bakalárskeho štúdia dokáže vy-
konávať prípravné práce v rámci súdnictva, 
pracovať ako odborný pracovník v štátnej 
správe a v samospráve, v oblasti právneho 
manažmentu alebo v rámci mimovládneho 
sektora. Absolvent magisterského študijného 
programu môže samostatne vykonávať ná-
ročnejšie práce v oblasti verejnej správy a v 
súkromnej, primárne komerčnej sfére alebo 
pracuje ako kandidát právnických povolaní 
(súdnictvo, prokuratúra, advokácia, notár-
stvo a pod.) či zamestnanec v justičnej sfére. 
Má predpoklady na pôsobenie v národných a 
nadnárodných korporáciách alebo národných 
a medzinárodných vládnych a mimovlád-
nych organizáciách. Absolvent však nado-
budne vedomosti, ktoré môže zúročiť aj pri 
podnikaní, manažmente, v treťom sektore a 
pod., vie si počas štúdia zdokonaliť cudzie 
jazyky, prejav a komunikáciu, písanie a iné.

Dá sa zapojiť aj do reálnej 
právnickej činnosti?

Našich študentov podporujeme v absol-
vovaní stáže na Slovensku či v zahraničí. 
V roku 2022 sme napríklad ponúkli stáže 
na Ministerstve vnútra SR, Ministerstve 
zahraničných vecí a európskych záležitostí 
SR, Najvyššom súde SR, v Kancelárii NR SR, 
v Kancelárii prezidenta SR, v Úrade komi-
sára pre osoby so zdravotným postihnutím, 
v organizácii Zvierací ombudsman, v Slo-
venskom futbalovom zväze, v samospráve 
mesta Hlohovec, v Styčnej kancelárii SR 
pre výskum a vývoj v Bruseli (SLORD), na 
Zastúpení Trnavského samosprávneho kraja 
v Bruseli a i. Študenti si môžu tiež stáž 
navrhnúť samostatne, a to na Slovensku 
alebo v zahraničí v rámci programu Eras-
mus+. Rozvrh je upravený tak, že študen-
tom umožňuje popri štúdiu vykonávať aj 
brigádnickú prácu, pričom našich študentov 
informujeme o rôznych pracovných po-
nukách vhodných pre študentov práva. Veľa 

agendy študenti zažijú aj na spomínaných 
klinikách a predmetoch, ktoré učia externí 
odborníci z praxe.

Môžem sa už počas štúdia špeciali-
zovať na oblasť práva, ktorú som si 
vybral?

Počas štúdia študent absolvuje skúšky zo 
všetkých zásadných právnych odvetví. Špe-
cializácia je možná v zmysle napr. výberu 
tém záverečných prác, výberu voliteľného 
štátnicového predmetu, výberu povinne 
voliteľných a výberových predmetov, výberu 
kliník, stáží, praxe popri štúdiu a pod. Štú-
dium na právnickej fakulte je však kom-
plexné, vďaka čomu študent získa dostatok 
času a skúseností, aby si po štúdiu vybral 
vhodné zameranie.

Má fakulta výhodnú polohu?

Právnická fakulta sa nachádza v Trnave na 
Kollárovej 10. Je teda vzdialená päť minút 
chôdzou z vlakovej a autobusovej stanice. 
Nachádza sa v centre Trnavy, v tesnej blíz-
kosti Okresného súdu Trnava a pešej zóny. 
Rektorát univerzity a univerzitná knižnica 
sa nachádza na Hornopotočnej 23, v úplnom 
centre mesta, v blízkosti Trojičného námes-
tia. Trnava má výborné vlakové aj auto-
busové spojenie a je vzdialená pol hodinu 
vlakom od Bratislavy.

Čo robí fakulta pre študentov so špe-
cifickými potrebami?

Podpora študentov so špecifickými potre-
bami je zabezpečená na univerzitnej úrovni 
(Centrum podpory študentov) aj na úrovni 
fakulty. Uchádzač o štúdium aj študent sa 
môže obrátiť na fakultného koordinátora 
pre študentov so špecifickými potrebami, 
fakultnú komisiu pre podporu študentov so 
špecifickými potrebami, študijné oddelenie 
ako aj vedenie fakulty. Na základe rozhod-
nutia o zaradení do evidencie študentov 
so špecifickými potrebami sa dotknutým 
študentom priznávajú primerané úpravy a 
podporné služby ako počas štúdia, tak i po-
čas skúšok. Ostatných študentov vo vzťahu 
ku študentom so špecifickými potrebami 
vedieme k férovému konaniu v spoločnosti a 
rešpektovaniu rôznorodosti na predmetoch 
ako Klinika ľudskosti právnika, Klinika anti-
diskriminačného práva či Ochrana práv osôb 
so zdravotným postihnutím ako aj na fa-
kultatívnych podujatiach (napr. workshopy 
zamerané na toleranciu v novembri 2022). 
Zabezpečené máme rôzne mechanizmy na 
nahlasovanie a preskúmanie prípadného 
nežiaduceho konania.

faq
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ŠRTU: Čo robíme? 
Aké sú naše aktivity?

Na začiatku každého akademického roka or-
ganizujeme tútoring, vďaka ktorému je kaž-
dému prvákovi pridelený starší študent, ktorý 
mu pomáha začleniť sa do vysokoškolského 
prostredia. Tútor svojím „tútorčatám“  radí a 
odpovedá na akékoľvek otázky ohľadom fun-
govania univerzitného prostredia či študijné-
ho programu. Svojho tútora môžu „tútorčatá“ 
kontaktovať počas celého štúdia.

Následne pre prvákov organizujeme podujatie 
s názvom Minifestival príležitostí, prostred-
níctvom ktorého ponúkame prvákom prehľad 
všetkých možností, ktoré im univerzita ponú-
ka. Toto podujatie je spojené s rôznymi zaují-
mavými prednáškami, kreatívnymi aktivitami
či pochodom cez mesto.

Veríme, že život na univerzite nie je len o štú-
diu, ale aj o rôznych mimoškolských aktivitách 
a organizáciách, do ktorých sa študenti môžu 

Študentská rada
je tu pre teba

Študentská rada Trnavskej 
univerzity v Trnave (ŠRTU) 
je občianske združenie, ktoré 
funguje ako poradný orgán 
rektora Trnavskej univerzity (má 
svoje miesto v kolégiu rektora).

Primárnou úlohou ŠRTU je 
reprezentovať hlas študentov 
TRUNI a zastupovať ich názory.

ŠRTU vytvára kvalitnejšie 
prostredie a sociálny život pre 
študentov. Organizuje študijné, 
odborné, sociálne, športové, 
kultúrne a spoločenské 
záujmy študentov, a to napríklad 
prostredníctvom klubov, ktoré 
fungujú na pravidelnej báze 
(raz týždenne) a do ktorých 
sa môžete zapojiť kedykoľvek 
počas akademického roka. 
Momentálne je otvorený 
filmový klub, klub bojového 
umenia, šachový klub, basketba-
lový klub, futsalový klub, hip-hop 
klub, debatný klub,klub Dun-
geons and Dragons, florbalový 
klub, literárny klub,volejbalový 
klub, plavecký klub horolezeckej 
steny v BouldroFke.
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ŠRTU tvorí 33 členov, 
ktorí majú odhodlanie 
robiť popri štúdiu niečo 
naviac. Zastávame 
spoločné hodnoty, 
nebojíme sa postaviť 
za správnu vec a aktívne 
sa zaujímame o dianie 
na univerzite ale aj 
v spoločnosti. Sme vďační, 
že nám je neustále 
poskytovaná podpora 
zo všetkých strán našej 
univerzity.

Nela Kováčová 
predsedníčka ŠR TU

Študentská rada
je tu pre teba

zapojiť a tak rozvíjať svoje schopnosti, znalosti 
a vytvárať niečo nové, prospešné pre akade-
mickú obec i celú spoločnosť. Preto študentov 
radi informujeme o aktivitách a organizáciách 
do ktorých sa môžu zapojiť a vysvetľujeme ako 
sa môžu stať ich súčasťou prostredníctvom 
rôznych infoplagátov na sociálnych sieťach či 
webinárov. 

Názory a postrehy študentov nám skutočne 
nie sú ľahostajné, preto každý rok organizu-
jeme akciu s názvom Káva za názor, na ktorej 
zbierame anonymné podnety študentov na 
fungovanie univerzity, jednotlivých fakúlt, 
študijných programov, materiálneho zabez-
pečenia fakúlt, prax či študentské domovy. 
Študenti za svoj názor (či už pozitívny alebo 
negatívny) dostanú kávu zadarmo. My tieto 
získané informácie komunikujeme ďalej ve-
deniu univerzity, ktoré intenzívne pracuje na 
zlepšení kvality aj na základe týchto podnetov 
od študentov.

V ŠRTU veríme na dobré skutky. Usporadúva-
me zbierky pre rôzne charitatívne organizácie, 
najmä počas vianočného obdobia. Upozorňu-
jeme aj na eko témy, a to najmä v rámci univer-
zitného týždňa Zeme. 

Naša činnosť sa skladá z rôznorodých aktivít: 
od organizovania rôznych zaujímavých webi-
nárov, kultúrnych, spoločenských a športo-
vých aktivít, dizajnovania merchu, socio-kul-
túrnej orientácie zahraničných študentov, 
upozorňovania na dôležité témy a problémy 
študentov... a radi sa postavíme za správnu vec 
a necháme svoj hlas počuť! Cieľ je vždy rovna-
ký – robiť všetko v najlepšom záujme pre štu-
dentov.
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Prvý ročník štúdia

Aký je začiatok 
vysokoškolského 

života? Pre 
(budúcich) prvákov 

prinášame cenné 
rady od študentky 

práva Simony 
Kuzmukovej.

je najdôležitejší

Po obdržaní prijímacieho listu z fakulty, ktorú 
si študenti vyberú spomedzi ostatných ako tú 
najlepšiu voľbu pre svoju budúcnosť, začne 
všetko letieť šialeným tempom. Prvé týždne 
na vysokej škole sú práve to prelomové obdo-
bie v živote každého študenta, pretože nie len 
že vystúpi ďaleko za hranice svojej komfortnej 
zóny, ale takmer bez uvedomenia sa začne 
ako osoba formovať, nadobúda tie najcennej-
šie skúsenosti a osobnostne rastie.

Nové prostredie na vysokej škole 
každého tak trochu vyvedie 
z miery, aj keď iba na okamih. 

Prvý ročník štúdia si dovolím považovať za 
najdôležitejší. Študenti zistia, či výberom 
svojho štúdia trafili do čierneho alebo stúpili 
do prázdna, a je potrebné realizovať zmeny 
a nápravy. Z vlastnej skúsenosti viem, že 
nové prostredie na vysokej škole každého tak 
trochu vyvedie z miery, aj keď iba na okamih. 
Napriek uvedenému nie je potreba byť vy-
strašený. Od nikoho sa neočakáva, že bude od 
prvého dňa odrazom dokonalého študenta, 
ak taký vôbec existuje. Každý občas netrafí do 
správnej miestnosti a ocitne sa na nespráv-
nom seminári, pomýli si termín skúšky a prí-
de o hodinu neskôr alebo miesto zdvorilého 
„dobrý deň“ obdarí vyučujúceho pozdravom 
„čau“, pretože si ho pomýli so študentom.

Dôležité je byť svoj 
a nebáť sa byť viac. 

Dôležité je byť svoj a nebáť sa byť viac. V 
prípade, ak si chce študent osvojiť viac ako 
sa stihne prebrať na seminároch, odporúčam 
navštíviť kluby pod záštitou Študentskej rady 
Trnavskej univerzity a hlavne tie, ktoré abso-
lútne nesúvisia s odborom študenta. Neostane 

tak limitovaný len rozširovaním vedomosti vo 
svojom obore, ale jeho znalosti sa obohatia, 
napr. v debatnom klube sa rozšíria o silu 
argumentácie alebo v literárnom klube o čaro 
literatúry.

Mimoškolské aktivity robia zo študentov ľudí, 
ktorí sa stávajú pre trh žiadúcimi, nakoľko 
robia viac ako minimum, ktoré sa od nich 
vyžaduje a zároveň tým nepomáhajú len sebe, 
ale zveľaďujú aj prostredie ostatným okolo 
seba. Ďalším dôležitým krokom v začiatkoch 
štúdia je zabezpečenie si vstupu do univerzit-
nej knižnice. Trvá to pár minút a študentom 
to ušetrí nespočetne veľa peňazí za drahé 
knihy. Okrem ekonomických výhod spočí-
va hlavná výhoda najmä v tom, že kým sa 
zorientujete v tak obsiahlej knižnici, natrafíte 
na množstvo inej literatúry, po ktorej by ste 
za iných okolností nesiahli, a tým sa do vášho 
sveta dostane opäť niečo nové a žiadané.

Poučte sa z chýb nás starších 
študentov a učte sa pravidelne. 
Ušetríte si kopec starostí, 
nervov a zúfania. 

V neposlednom rade považujem za dôležité 
vedieť si organizovať čas a určiť si hranice, a 
teda kde moja snaha robiť niečo viac a užitoč-
né pre chod fakulty končí a nezačína zasaho-
vať do najdôležitejšej povinnosti, a to najmä 
byť študent a plniť si svoje úlohy vyplývajúce 
zo seminárov. Ukončila by som to zaužívaným 
múdrom. Poučte sa z chýb nás starších štu-
dentov a učte sa pravidelne. Ušetríte si kopec 
starostí, nervov a zúfania.

PRE PRVÁKOV

Simona Kuzmuková
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Moje študentské mesto Trnava

Prvý ročník štúdia
je najdôležitejší



verná hodnotám

s úctou k tradíciám

otvorená výzvam
truni.sk/uchadzac

FILOZOFIA PRÁVO TEOLÓGIA PEDAGOGIKA ZDRAVOTNÍCTVO

Už len kvôli množstvu kostolov a pamiatok sa o Trnave hovorí ako o „malom Ríme“. 
V jej samom srdci vyrástol Malý Berlín. Je to nezávislé kultúrne a umelecké centrum.

Trnava je však takmer štyristo rokov univerzitným mestom. Kardinál Peter Pázmaň 
v roku 1635 založil Trnavskú univerzitu, ktorú sme v roku 1992 obnovili.

Sme jedineční nielen dátumom svojho vzniku,ale aj unikátnym komplexom  
univerzitných budov Forum Academicum, ktoré stále žijú študentmi.

Preto Trnavu môžeme právom nazývať „malý Cambridge“.

Začni svoju cestu múdrosti u nás.


